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СТУДЕНТИ КОЈИ СУ ЗАДОВОЉНИ ОЦЕНОМ СА ПИСАНОГ 

ДЕЛА ИСПИТА (А КОЈИ НЕМАЈУ ОДРАЂЕНЕ 

ПРЕДИСПИТНЕ ОБАВЕЗЕ У ВИДУ ДОМАЋИХ ЗАДАТАКА) 

НЕ ТРЕБА ДА ПОЛАЖУ УСМЕНИ ИСПИТ.  

 

СТУДЕНТИ КОЈИ СУ ПОЛОЖИЛИ ИСПИТ УСЛОВНО, НЕ 

МОГУ ПОВЕЋАТИ КОНАЧНУ ОЦЕНУ НИ ПОЛАГАЊЕМ 

УСМЕНОГ ДЕЛА ИСПИТА/ ПРЕДИСПИТНИМ 

АКТИВНОСТИМА У ВИДУ ДОМАЋИХ ЗАДАТАКА. 

 

СТУДЕНТИ КОЈИ НИСУ ЗАДОВОЉНИ ОЦЕНОМ СА 

ПИСАНОГ ДЕЛА ИСПИТА, А КОЈИ НЕМАЈУ УРАЂЕНЕ 

ДОМАЋЕ ЗАДАТКЕ, УСМЕНИ ИСПИТ ПОЛАЖУ У 

ПОНЕДЕЉАК 18. СЕПТЕМБРА У 9 ЧАСОВА У САЛИ 

ИНСТИТУТА ОЦЕНА СА ПИСАНОГ ИСПИТА/ 

КОЛОКВИЈУМА СЕ МОЖЕ ПОВЕЋАТИ САМО ЗА ЈЕДНУ 

ОЦЕНУ. ИСТО ТАКО, ОЦЕНА СА ПИСАНОГ ИСПИТА СЕ 

МОЖЕ И ПОКВАРИТИ. СТУДЕНТИ КОЈИ ИМАЈУ УРАЂЕНЕ 

ДОМАЋЕ ЗАДАТКЕ (НА ОСНОВУ КОЈИХ СУ ОСТВАРИЛИ 

ПОВЕЋАЊЕ ОЦЕНЕ) НЕ МОГУ ДОДАТНО ПОВЕЋАТИ 

КОНАЧНУ ОЦЕНУ.  

 

 

УПИС ОЦЕНА (ЗА СТУДЕНТЕ КОЈИ СУ ЗАДОВОЉНИ 

ОЦЕНОМ СА ПИСАНОГ ИСПИТА) ЋЕ СЕ ОБАВИТИ 

НАКНАДНО. МОЛЕ СЕ СТУДЕНТИ ДА ПРАТЕ 

ОБАВЕШТЕЊА. УКОЛИКО СТУДЕНТ  НЕ ЕВИДЕНТИРА 

ОЦЕНУ У ДАТОМ ТЕРМИНУ, СМАТРАЋЕ СЕ ДА СТУДЕНТ 



НИЈЕ ЗАДОВОЉАН ОЦЕНОМ И БИЋЕ МУ ЕВИДЕНТИРАНА 

ОЦЕНА 5. 

МОЛЕ СЕ СТУДЕНТИ КОЈИ СУ ПОЛАГАЛИ ПИСАНИ ИСПИТ ДА 
ПОПУНЕ СЛЕДЕЋЕ РУБРИКЕ У ИНДЕКСУ (УКЉУЧУЈУЋИ И НАЗИВ 
ПРЕДМЕТА) ПО УЗОРУ НА ДАТИ МОДЕЛ. ОБАВЕЗНО УВУЋИ ДАТУМ 
КАКО БИ БИЛО МЕСТА ЗА УПИС ОЦЕНЕ И БРОЈЕВИМА И СЛОВИМА 
(ПОЧЕТИ СА ПИСАЊЕМ ДАТУМА ОД СРЕДИНЕ РУБРИКЕ). 
 

Назив предиспитне 
обавезе 

Број поена Датум Потпис 
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СТУДЕНТИ ПОРЕД ЧИЈИХ СЕ ОЦЕНА СТОЈИ КОМЕНТАР СУ У ОБАВЕЗИ ДА 
ОДГОВАРАЈУ НАЗНАЧЕНЕ ОБЛАСТИ НА УСМЕНОМ ДЕЛУ ИСПИТА. 

 
ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК  1 

 

Име и презиме Број индекса Оцена 
Јана Илић 47930 Vocab./ Spot the error/ 

Inversion 6 (шест)/5 (пет) 
 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 4 
 

Име и презиме Број индекса Оцена 
Александар Гоцић 46396 Seems/Passive+ Inf./ Inversion 

6 (шест)/5 (пет) 
Марија Николић 46495 6 (шест) 

Маја Декић 47186 6 (шест)/5 (пет) 

Петар Георгиев 47212 Idioms/Def. 6 (шест)/5 (пет) 
Михајло Милошевић 47318 Def. 7 (седам) 

 
 


